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https://www.100test.com/kao_ti2020/136/2021_2022__E4_BA_8C_

E7_BA_A7Visu_c97_136568.htm 1.在窗体中添加一个命令按钮

，并编写如下程序： Private Sub Command1Click()

X=1:Y=2:Z=3 X=Y:Y=Z:Z=X Print Z End Sub 程序执行后，输出

的结果是() （本题分值：1分） 【正确答案】 C A.3 B.0 C.2

D.1 2.下列叙述不正确的是() （本题分值：1分） 【正确答案

】 B A.注释语句是非执行语句，仅对程序的有关内容起注释

作用，它不被解释和编译 B.注释语句可以放在代码中的任何

位置 C.注释语句不能放在续行符的后面 D.代码中加入注释语

句的目的是提高程序的可读性 3.Rnd函数不可能产生()值。 （

本题分值：1分） 【正确答案】 B A.0 B.1 C.0.1234 D.0.00005 4

、下面表达式中，()的运算结果与其他三个不同。 （本题分

值：1分） 【正确答案】 A A.Exp(-3.5) B.Int(-3.5) 0.5

C.-Abs(-3.5) D.Sgn(-3.5)-2.5 5.数学式子sin30°写成VB表达式

是：() （本题分值：1分） 【正确答案】 D A.Sin30 B.Sin(30)

C.Sin(30°) D.Sin(30*3.14/180) 6.表达式5＾2 Mod 252＾2的值

是() （本题分值：1分） 【正确答案】 A A.1 B.0 C.6 D.4 7.函

数UCase(Mid(″visual basic″,8,8))的值为() （本题分值：1分

） 【正确答案】 D A.visual B.basic C.VISUAL D.BASIC 8.设有

数组声明语句： Option Base 0 Dim B(-1 To 10,2 To 9,20) As

Integer 则数组B中共有()个元素。 （本题分值：1分） 【正确

答案】 C A.1800 B.1848 C.2016 D.2310 9.在VB语言中，6个关系

运算符在运算过程中优先级从高到低的顺序是() （本题分值

：1分） 【正确答案】 D A.=→→→= B.>→>=→=→ C.=→>



→ D.不分先后顺序 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


